



ANOTACE

Hlava rodiny, Michael Sanderson, se do mafie zapletl již pár let po narození své jediné dcery Claire. Ze začátku pouze podnikal, avšak touha po moci a penězích ovládla jeho mysl. Když ale sjednal své dceři jen pár týdnů před jejími 18. narozeninami pro něj výhodný sňatek, nic nedopadlo dle jeho očekávání. Svěhlavá Claire se rozhodla vzít svůj život do vlastních rukou netušíc však, jaká břemena ji budou stahovat ke dnu a s jakou bolestí se bude muset vyrovnat, aby v krutém mužském světě mafie obstála. Naštěstí však díky zběhlému a pohlednému bodyguardovi nebude tak sama, jak si původně myslela.

Vydává: Nakladatelství Pointa
Žánr: Román – Thriller, Romance, Mystery
Cílová skupina: Young & New Adult, Adult
Vazba a rozměry: brožovaná, 130 x 200 mm
Distribuce: Knihy Dobrovský, Knihkupectví Luxor, Euromedia, Kosmas, Martinus
Více informací naleznete na www.pointa.cz.

O AUTORCE

Jmenuji se Adéla Kubíková a jsem letošní absolventka Masarykova gymnázia ve Vsetíně, chystající se na studium mezinárodních vztahů v Praze. Přenášet myšlenky na papír jsem začala již v dětství, kdy jsem své babičce ráda skládala básničky. Její smích byl pro mě odezvou, jež mě motivovala vymýšlet a psát jeden verš za druhým. A tak jsem se po čase rozhodla své nápady publikovat v aplikaci *Wattpad*, kde si některé z nich získaly sta tisíce přečtení a momentálně bych je ráda zhmotnila do opravdových knih.

INFORMACE O KNIZE OBĚŤ MAFIE – Vzpoura

[Kniha je od 12.7. 2023 od 9 hodin do 11.8. v crowdfundingovém předprodeji](#), což znamená, že čtenáři si knihu spolu s různými odměnami (např. podpis, věnování, vzkaz) předkupují a přispívají tím na potřebnou částku, která je nezbytná na náklady tisku a zaplacení práce s textem. [Když se tato částka vybere, kniha vyjde a ty ji budeš moci mít ve své knihovně!](#) V případě neúspěchu předprodeje kniha nevyjde a ty dostaneš své peníze nazpátek, takže o nic nepřiđeš. Buď budeš mít knihu a odměnu dle vlastního výběru, nebo peníze nazpátek. Budu ti moc vděčná za podporu. V případě jakéhokoli dotazu mi neváhej napsat. 😊

WEB: <https://bit.ly/KupObetMafie>

E-mail: adelakubicova.author@gmail.com

IG/FB: @kubicova_adela / stránka OBĚŤ MAFIE

Wattpad: https://www.wattpad.com/?locale=cs_CZ / adelakubicova

